

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 34/2369

23. KOLOVOZA 2015.

21. NEOJELJA KROZ GODINU B

Prvo čitanje

Jošua 24, 1-2a.15-18b

Čitanje Knjige o Jošui

U one dane: Jošua sabra sva plemena Izraelova u Šekem; i sazva starješine Izraelove, glavare, suce i upravitelje njihove i oni stadoše pred Bogom.

Tada reče Jošua svemu narodu:

»Ako vam se ne sviđa služiti Gospodinu, onda danas izaberite kome ćete služiti: možda bogovima kojima su služili vaši oci s onu stranu Rijeke ili bogovima Amorejaca u čijoj zemlji sada prebivate. Ja i moj dom služit ćemo Gospodinu.«

Narod odgovori: »Daleko neka je od nas da ostavimo Gospodina, a služimo drugim bogovima. Gospodin, Bog naš, izveo je nas i naše oce iz Egipta, iz doma robovanja, i on je pred našim očima učinio velika čudesa i čuvao nas cijelim putem kojim smo išli i među svim narodima kroz koje smo prolazili. I mi ćemo služiti Gospodinu jer on je Bog naš.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam Ps 34, 2-3.16-23*

Pripjev: Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!

Nek se Gospodinom duša moja hvali,
nek čuju ponizni i nek se raduju!

Oči Gospodnje gledaju pravedne,
uši mu slušaju vapaje njihove.

Lice se Gospodnje okreće protiv zločinaca
da im spomen zatre na zemlji.

Pravednici zazivaju i Gospodin ih čuje,
izbavlja ih iz svih tjeskoba.
Blizu je Gospodin onima koji su skršena srca,
a klonule duše spasava.

Mnoge nevolje ima pravednik,
ali ga Gospodin iz svih izbavlja.
On čuva sve kosti njegove:
ni jedna mu se neće slomiti.

Opakost bezbošca ubija,
platit će koji mrze pravednika.
Gospodin izbavlja duše slugu svojih
i neće platiti tko god se njemu utječe.

Drugo čitanje

Efežanima 5, 21-32

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima
Braćo: Podložni budite jedni drugima u strahu Kristovu! Žene svojim muževima kao Gospodinu! Jer muž je glava žene kao i Krist glava Crkve – On, spasitelj Tijela. Pa kao što se Crkva podlaže Kristu, tako i žene muževima u svemu!

Muževi, ljubite svoje žene kao što je Krist ljubio Crkvu te sebe predao za nju da je posveti, očistivši je kupelji vode uz riječ te sebi predvede Crkvu slavnu, bez ljage i nabora ili čega takva, nego da bude sveta i bez mane. Tako treba da i muževi ljube svoje žene kao svoja tijela. Tko ljubi svoju ženu, sebe ljubi. Ta nitko nikada ne mrzi svoga tijela, nego ga hrani i njeguje kao i Krist Crkvu. Doista, mi smo udovi njegova tijela! Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; dvoje njih bit će jedno tijelo. Otajstvo je to veliko! Ja smjeram na Krista i na Crkvu. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Riječi tvoje, Gospodine, duh su i život;
ti imaš riječi života vječnoga. Aleluja!

Evanđelje

Ivan 6, 60-69

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše:

»Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?« A Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmljaju, reče im: »Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.« Jer znao je Isus

od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda:
»Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od
Oca.«

Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus
dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu Šimun Petar:
»Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi
vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + George Ptić
10:00 sati + Ivka Švorinić
11:15 sati: misa za narod
Ponedjeljak 8:00 sati: Miše Čirko
Utorak 8:00 sati: + Ivan Bulum
Utorak 7:00 sati navečer: + Grgo Grbić
Srijeda 8:00 sati: + Vlaho Đurković
Četvrtak 8:00 sati: + Vjekoslav Crljenković
Petak 8:00 sati: + Blažan Matković
Subota 8:00 sati: + Janja Milišić
Subota 6:00 sati navečer: + Vinko Milanović
Nedjelja 5. srpnja 9:00 sati: + Janja Milišić
10:00 sati: + Petar Muhvić
11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Katica Marić za zdravlje roditelja (2 mise)
Katica Marić na čast Gospe za svoju obitelj (2 mise)
Evica Marić na čast Gospe od brze pomoći
Evica Marić za + Iliju Marčetića
Ob. Stipe Bulića na čast Gospe Sinjske na svoju nakanu
Ob. Stipe Bulića na čast Gospe Sinjske na svoju nakanu
I. Skoko na čast Majke Božje na svoju nakanu (2 mise)
A. Garić na čast Majke Božje na svoju nakanu
R. Skoko na čast Majke Božje na svoju nakanu
Marija Račić za sve svoje pokojne (10 misa)
Ob. Tomo Milković za + Nikolu i Jelu Dasović
Ob. Ante Bandića na čast čudotvorne Gospe Sinjske (2 mise)
Ob. Ante Bandića za sve pokojne u obitelji Bandić
Ob. Ante Bandića za sve pokojne u obitelji Matković
Dane i Nada Bralić za + rod. Ivana i Mariju Bralić (2 mise)
Dane i Nada Bralić za sve svoje pokojne
Nevenka Nikodinović za + rod. Mariju i Ivu Fišić
Nevenka Nikodinović za + brata Josipa Fišić
Nevenka Nikodinović za + tetke Zorku Brdak i Luciju Fišić
Ljuba Buljan u zahvalu Gospi Sinjskoj
Ob. Slipac na čast Velike Gospe
Katica Glavaš na čast Marijina uznesenja na svoju nakanu
Ob. Mate Marića na čast Velike Gospe
Ob. Mate Marića na svoju nakanu
Ob. Kreše Čišija na čast bl. Djevice Marije

Ob. Kreše Čišija za duše u čistilištu
Ob. Kreše Čišija za sve pok. u obiteljima Čišija i Marić
N.N. za sretan put
Dragica Vučković za + muža Ivu Vučkovića (11 misa)

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koji je primio u našoj crkvi u četvrtak 20. kolovoza, pridružio nam se u vjeri:

LUKE MILAN FARRAH

Roditelji: Jeffry Farrah i Lara Banjanin

Datum rođenja: 6. kolovoza 2014.

Mjesto rođenja: Wasington D.C.

Kuma: Rachel Zahorsky Thompson. Kumu je zamjenjivala Dora Banjanin.

Čestitamo!

VJENČANJE

Po sakramentu kršćanske ženidbe koju sklopiše u našoj crkvi u prošlu subotu 22. lipnja, krenuše zajednički kroz život:

SEAN GORDON MEADE, sin Josepha Edwarda Meade i Colleen Marie Cyr, i **KATARINA BARBARA ZELENKA**, kćerka Gordona Zelenika i Francis r. Ivanušec.

Svjedoci vjenčanja bili su: Nikolina Slivarich i Damien Lane.

Čestitamo!

NAPOVIJEDI

IVAN ANTON MEĐUREČAN, sin Miroslava Međurečan i Marije r. Balen, rođen u Edmontonu, Alberta, i **KRISTINA MILANOVIĆ LITRE**, kćerka Petra Milanovića Litre i Mandy r. Markanović, rođena u Vancouveru, B.C. sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 5. rujna.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Antonia Prpić i Mario Jakić

11:15 sati: Marija Šerka i Franjo Mihalić

U slijedeću nedjelju 30. kolovoza:

10: sati: Josipa i Krešimir Bebić

11:15 sati: Ankica Brkić i Anamaria

Bašura

NAŠE AKTIVNOSTI

U ljetnim mjesecima mnogi članovi naše zajednice odlaze na godišnje odmore, pa se i aktivnosti zajednice svedu na najmanju moguću mjeru. Kako će uskoro započeti nova školska godina to će i naše aktivnosti opet živnuti. Započet ćemo s hrvatskom školom i predškolom, s Biblijom i još mnogo čime....

Nadamo se da ste se dobro odmorili i da ćemo svi skupa s obnovljenim snagama prionuti važnom poslu.

U slijedeću nedjelju ćete imati na raspolaganju upisnice za Hrvatsku školu.

IZVJEŠTAJ S PIKNIKA

U prošlu nedjelju smo slavili svetkovinu Marijina Uznesenja. Nakon svetih misa preselili smo u Ruchmond dje nas je sve čekalo pripremljeno. Pogostili smo se, a onda smo imali procesiju s likom čudotvorne Gospe Sinjske. Pjevali smo litanije i marijanske pjesme. Lijepo je vidjeti procesiju koja je bila poprilično duga. Na taj način pridružili smo se nepreglednim povorkama hrvatskih vjernika koji su hrlili u marijaska svetišta diljem Hrvatske.

Zbrajajući izdatke i troškove za piknik, došli smo do slijedećih podataka:

Prihodi:

Pečenje	\$ 3,006.00
Ražnjići i kotleti	\$ 3,324.00
Kotolovina	\$ 579.00
Piće	\$ 2,626.00
Kolači	\$ 1,171.00
Ukupno	\$ 10,706.00

Troškovi:

Pivo	\$ 1,600.00
Kupus i luk	\$ 180.00
Bezalkoholno piće	\$ 150.00
Ugalj	\$ 240.00
Potrošni materijal	\$ 215.00
Meso	\$ 2,546.00

Ukupno \$ 4,931.00

Čista zarada \$ 4,775.00

Da smo tako lijepo zaradili zaslužni su svi oni koji su darolavi svoj rad i znoj. Zaslužuju da ih spomenemo. Evo njihovih imena: Miro Tomas, Stjepan Tjardović, Tomo Luketić, Mijo Pavlić, Miroslav Čačulović, Paulo Žuvić, Dragan Bebić, Božo Igljić, Drago Hleb, Anton Horaček, Nikola Prpić, Stjepan Tomas, Božo Pavić, Ivan Zubić, Niko Bošković, Ruža Buneta, Kaja Prpić, Milena Bebić, Jasna Tomas, Dragica Pešt, Marjorie Chan, Marija Šerka, Trio Marija Tereza i Sonja.

Kolače su nam donijele: Jasna Tomas, Ruža Buneta, Kaja Prpić, Ana Erhardt, Jaka Pavić, Josipa Bebić, Milenka Brzović, Marjorie Chan, Dragica Pešt, Dragica Zovko, Mirjana Crnica, Ljubica Topić, Stella Prtoljan, Katica Ferenc, Vesna Kanjer, Ana Čupić, Kate Pušić, Senka Ivančić, Tonka Lulić, Anka Rajković, Anka Čikeš, Ankica Brkić, J. Šarunić, Anica Markić, Lena Žilić, Ivanka Gluža, Gordana Igljić i Danica Hižak.

Svima još jednom iskrena hvala!

Kako bi slijedeći piknik bio na "Long weekend", a uz to su dan prije svatovi, to ćemo slijedeći piknik otkazati, a pripremiti se za onaj sestre Albine, tjedana dana kasnije.

VELIKO RUJNO

Velebit je veličanstvena planina. Nazvan je hrvatskim Olimpom. Proglašen je i parkom prirode. Ove godine župnik se s prijateljima otisnuo do velikog Rujna. To je velika visoravan na nekih 900 metara nadmorske visine. U starije doba tu su se gradine kuće u kojima su primorci, proveli dobar dio godine, obrađujući prodno tlo i čuvajući stoku.

Kako je ta praksa davno prestala, njive su zarasle, kuće se porušile, a od stoke ima još samo nekoliko konja. Ali za divno čudo, u novije vrijeme ljudi obnavljaju kuće. Provode vrijeme u tišini i veličanstvenosti Velebita. Tu im dolaze gosti i mnogi stranci. Tu je i crkva Velike Gospe. Zatekli smo župnika iz Starigrada s lijepim brojem

mladića, koji su trimerima, pilama i drugim oruđem uređivali okoliš. Na pitanje zašto to rade, doznadosmo da se na Veliku Gospu tu okupi preko dvije tisuće planinara i hodočasnika sa svih strana zadarske nadbiskupije i Hrvatske. To je planinarsko hodočasničko mjesto, ali ne morate biti planinar da biste ga posjetili. Uskom vijugavom cestom, koja je do polovice asfaltirana, penjete se prema Velikom Rujnu, moleći Boga da vam ne dođe koji automobil u susret. Ali i to se da riješiti. Ako ste u dobroj fizičkoj spremi, onda se možete uputiti i na noge, kao što to mnogi i rade, ali ponesite dosta vode...

NAŠI POKOJNICI

+ Igor Bradarić (43) izgubio je svoj mladi život nesretnim slučajem. Za sobom ostavlja uciviljenu subrugu Ameliju. Sprovodna misa je sutra u 11:00 sati u našoj crkvi.

Svima koji pokojnika oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

+ Grgo Grbić (56) preminuo je ovih dana u Privlaku u Hrvatskoj. On je brat Mary Škare a nećak Marije Šakić. Izražavamo im iskrenu kršćansku sućut, a njihova pokojnika preporučujemo Božjo dobroti.

+ Niko Batinović (75) preminuo je u Metkoviću u Hrvatskoj. Za sobom ostavlja uciviljene suprugu Ružu, sina Željka (na Vancouver otoku), kćerke Zdenku, Slavicu i Andrijanu, te sestru našu župljanku Nadu Dujmović. Svima njima iskrena kršćanska sućut, a njihova pokojnika preporučujemo dobroti Nebeskog Oca.

anđeli

Na vjeronauku smo učili da je Bog stvorio nebo i zemlju. Na nebu je stvorio svijet duhova koje nazivamo anđeli. Svakome od nas dodijelio je po jednog anđela kojega zovemo 'anđeo čuvar'.

Nažalost tu istinu naše vjere pomalo zaboravljamo, pa se i ne osvrćemo na anđele i na pomoć koju su nam spremni

pružiti.

Želeći vam pomoći da opet posvjestite svoju vjeru u postojanje i pomoć nebeskih duhova, donosit ćemo članke prema knjižici koju je napisao sv. Ivan Pavao II. i onoj od Anselma Grūna.

Kateheze o Bogu, Stvoritelju svijeta, ne možemo zaključiti, a da ne posvetimo pozornost određenom sadržaju Božje objave: stvaranju čistih duhovnih bića koje Sveto pismo naziva "anđelima". Stvaranje anđela jasno je izraženo u simbolima vjere, napose u Nicejsko-carigradskom vjerovanju: "*Vjerujem u jednoga Boga, Oca svemogućega, Stvoritelja neba i zemlje, svega vidljivoga i nevidljivoga.*" Znamo da među svime stvorenim čovjek uživa jedinstven položaj: po svojem tijelu pripada vidljivomu svijetu dok se po duhovnoj duši, koja oživljuje tijelo, nalazi gotovo na granici između vidljivoga i nevidljivoga stvorenja. Po Vjerovanju koje Crkva ispovijeda u svjetlu objave ovom posljednjem pripadaju druga bića, čisto duhovna, koja dakle ne pripadaju vidljivomu svijetu, iako su u njemu prisutna i djelatna. Ona tvore zaseban svijet.

Danas, kao i u prošlim vremenima, s više ili manje znanja raspravlja se o tim duhovnim bićima. Treba priznati da je pomutnija ponekad velika, što za posljedicu ima rizik da se vjerom Crkve o anđelima proglašava ono što vjeri ne pripada ili, obratno, da se izostavljaju neki važni vidovi objavljene istine. Postojanje duhovnih bića, koje Sveto pismo obično naziva anđelima, već su u Kristovo vrijeme nijekali saduceji (usp. Dj 23,8). Niječu ga i materijalisti i racionalisti svih vremena. Pa ipak, kako oštroumno primjećuje jedan suvremeni teolog, "*tko želi ukloniti anđele, treba radikalno revidirati samo Sveto pismo, a s njim i čitavu povijest spasenja*". Čitava je predaja složna u ovom pitanju. Vjerovanje Crkve u konačnici je odjek onoga što Pavao piše Kološanima: "*Ta u njemu [Kristu] je sve stvoreno na nebesima i na zemlji, vidljivo i nevidljivo, bilo Prijestolja, bilo Gospodstva, bilo Vrhovništva, bilo Vlasti -sve je po njemu i za njega stvoreno*" (1,16). Odnosno, Krist, kao Sin-Riječ, vječan i istobitan s Ocem,

"*Prvorodenac svakog stvorenja*" (Kol 1,15), u središtu je svemira, kao razlog i temelj svega stvorenoga.

Nastavlja se....

OVIH DANAS SMO DOBILI VIDEO ZAPIS (DVD) SVETA HRVATSKA. RADI SE O HRVATSKIM SVECIMA I MUČENICIMA OD TAVELIĆA DO STEPINCA. ZAISTA VRIJEDNA STVAR KOJU BI TREBAO IMATI SVAKI HRVATSKI DOM.

GEORGE'S BEST GRAPES LTD.

27353 - 58 Crescent, Unit 110
LANGLEY, B.C. V4W 3X1

Vrijeme je da nam se javite. Grožđe stiže.

Telefon: 604-524-2813

Fax: 604-777-2939



Kako nas naći?

S highwaya izlaz # 73 (264 Str.), desno na 50 Ave. lijevo na 272 Str. i desno na Crescent.